Самостоятельная работа.   Вариант 1.
№1. Решите неравенство:

3+х ( 8х-(3х+7)
№2. Решите неравенство:
х 2+6 > 5х

№3. Найдите значение выражения при  х=1
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№4. На двух принтерах распечатали 597 страниц. Первый принтер работал 27 минут, а второй- 35 минут. Производительность первого принтера на 4 страницы в минуту больше, чем второго. Пусть производительность первого принтера- х страниц в минуту. Составьте уравнение, соответствующее условию задачи.
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№4. На двух принтерах распечатали 597 страниц. Первый принтер работал 27 минут, а второй- 35 минут. Производительность первого принтера на 4 страницы в минуту больше, чем второго. Пусть производительность первого принтера-  х страниц в минуту. Составьте уравнение, соответствующее условию задачи.
Самостоятельная работа.   Вариант 2.
№1. Решите неравенство:

6х-8 ( 10х-(4-х)

№2. Решите неравенство:
х 2-6х  < -8
№3. Найдите значение выражения при  х=1
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№4. На двух принтерах распечатали 430 страниц. Первый принтер работал 17 минут, а второй- 15 минут. Производительность первого принтера на 3 страницы в минуту больше, чем второго. Пусть производительность первого принтера-  х страниц в минуту. Составьте уравнение, соответствующее условию задачи.
Самостоятельная работа.   Вариант 2.
№1. Решите неравенство:

6х-8 ( 10х-(4-х)

№2. Решите неравенство:
х 2-6х  < -8

№3. Найдите значение выражения при  х=1
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№4. На двух принтерах распечатали 430 страниц. Первый принтер работал 17 минут, а второй- 15 минут. Производительность первого принтера на 3 страницы в минуту больше, чем второго. Пусть производительность первого принтера- х страниц в минуту. Составьте уравнение, соответствующее условию задачи.
